
                                            

ХЕРСОНСЬКА  МІСЬКА  РАДА
XLІV  сесія міської ради   VІ  скликання

РІШЕННЯ

від 31.07.2015  № 1953

Про  звіт  щодо  стану  виконання  Міської
цільової  соціальної  програми  протидії
захворюванню  на  туберкульоз  на  2014-2016
роки

Рішенням міської ради від 25.12.2013 № 1264 затверджено Міську цільову
соціальну програму протидії захворюванню на туберкульоз на 2014-2016 роки
(далі  – Програма),  мета  якої  – подальше поліпшення епідемічної ситуації  в
напрямі зменшення загальної кількості хворих на туберкульоз, зниження рівня
захворюваності  на  туберкульоз  та  смертності  від  нього,  ко-інфекції
туберкульоз/ВІЛ-інфекції,  темпів  поширення  мультирезистентного
туберкульозу  шляхом  реалізації  державної  політики,  що  ґрунтується  на
принципах забезпечення загального та рівного доступу населення до якісних
послуг з профілактики, діагностики та лікування туберкульозу.    

У місті  Херсоні  у  2014 році  проводилася  певна робота  щодо раннього
виявлення туберкульозу, діагностики, профілактики та лікування цієї  хвороби.

У  міських  лікувально-профілактичних  закладах  сформовано  плани
профілактичної роботи з групами ризику щодо захворювання на туберкульоз
та план обстеження осіб,  які  більше 2 років не проходили флюорографічне
обстеження.

У  поліклініках  міста  продовжувалася  робота  в  рамках  ДОТS-стратегії
(короткострокове лікування  під безпосереднім наглядом), успішно працювали
створені  кабінети  зі  збирання  мокротиння  та  кабінети  амбулаторно-
контрольованого лікування хворих на туберкульоз. 

Проводився  щотижневий  моніторинг  обстеження  населення  на
туберкульоз.

Єпідемічна ситуація із захворюваністю на туберкульоз за останні 2 роки
поліпшилася.  Протягом 2014 року вперше виявлено 230 випадків усіх форм
активного  туберкульозу  проти  240  у  попередньому  році.  Показник
захворюваності  знизився на 3,7 % і склав 69,4 випадку на 100 тис. населення
проти 72,1 у 2013 році. На 3,5 % зменшилася захворюваність на туберкульоз
органів дихання та на 3,3 % – на туберкульоз легень.
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Зменшилася кількість захворювань на активний туберкульоз серед дітей з

6 випадків у 2013 році до 4 – у 2014. 
Знизився  і показник  смертності  від  туберкульозу  на 2,6 %.
На  виконання  Програми, у  2014  році  для  міських  клінічних  лікарень

отримано на загальну суму 1586,3 тис.грн. 2 флюорографи для  комунального
закладу  (КЗ) «Херсонська  міська  клінічна  лікарня  ім.А.  і  О.  Тропіних»  і
КЗ  «Херсонська   міська  клінічна  лікарня  ім.  Є.Є.  Карабелеша»,  за  яких
сплачено лише 768,3 тис.грн. Виділено кошти у сумі 900 тис.грн. на придбання
у 2015 році флюорографа для КЗ « Херсонська міська клінічна лікарня ім. О.С.
Лучанського» (процедури державних закупівель заплановано на червень  2015
року).  

З метою виявлення захворювання серед дітей, протягом року проведено
туберкулінодіагностику  18966  дітям, що  склало  54,7%  від  річного  плану.
Незадовільне  виконання  плану  обумовлено  відсутністю  централізованого
постачання туберкуліну. 

Профінансовано  із  міського  бюджету  на  придбання  туберкуліну
333,1  тис. грн., фактично використано 241,8 тис.грн.

З  метою заохочення  лікування  хворих,  які  проходять  лікування  у
ДОТ-кабінетах міських клінічних лікарень, Програмою передбачено  надання
соціальної  допомоги  у  сумі   40,56  тис.грн.  Профінансовано  і  фактично
використано за 2014 рік 40,5 тис.грн. і 32,9 тис.грн. відповідно.

Протягом  2014 року хворим на туберкульоз у ДОТ-кабінетах видано 410
харчових наборів.  

Заслухавши звіт щодо стану виконання у 2014 році Програми, керуючись
пунктом  22  частини  першої  статті  26 Закону  України «Про  місцеве
самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1.  Взяти  до  відома  звіт  щодо  стану  виконання  Міської  цільової  соціальної
програми  протидії  захворюванню  на  туберкульоз  на  2014-2016  роки,
затвердженої рішенням міської ради від 25.12.2013 №1264.

2.  Управлінню  охорони  здоров’я  міської  ради  (Межерицька  С.В.)
продовжувати роботу щодо виконання Програми.

3.  Відділу  інформаційного  та  програмного  забезпечення  міської  ради
(Букін  В.О.)  оприлюднити  дане  рішення  на  офіційному  сайті  Херсонської
міської ради та її виконавчих органів, а відділу громадських зв’язків міської
ради  (Трошин  С.І.)  висвітлити  зміст  даного  рішення  у  засобах  масової
інформації.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської
ради  з  питань  охорони  здоров’я,  охорони  материнства  та  дитинства
(Ломако Л.В.) та заступника міського голови Черевка С.М.

Міський голова                                                                               В.В. Миколаєнко
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